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Solutions

	 1	 AUGUSTA TREVERORUM

	 2	 Constance I. (305-306)

	 3	 Basilique de Constantin et Thermes Impériaux

	 4	 Une personne met un cerceau flottant.

	 5	� COUR, SALLE D‘AIR CHAUD, SALLE DE BAIN CHAUD,  
SALLE DE BAIN FROID

	 6	� COUR, SALLE D‘AIR CHAUD, SALLE DE BAIN CHAUD,  
SALLE DE BAIN FROID

	 7	 Les murs décalés sont plus stables que les murs non décalés.

	 8	� Les murs des Thermes Impériaux sont décalés.

	 9	 Pierres calcaires, briques et mortier

	10	 ADIVTEC

	11	 un chien

	12	 Ruwer

	13	 12

	14	� Bois (en bas à gauche), fumée chaude (montant du feu et sous le 
sol traversant), sol (gris), piliers en brique (rouge pilier sous le sol), 
chaudron (à gauche au-dessus du feu).

	15	� Un feu est allumé au bois au sous-sol. Cela crée plus chaud fumée. 
La fumée chaude se répartit dans les cavités en dessous à travers le 
sol. La fumée chaude réchauffe le sol.

	16	 un cercle

	17	 praefurnium

	18	 Thermes Impériaux, Constantinople, chantier, mortier, Trèves

	19	� Les principales différences bien visibles sur les plans Can : Le bain froid a 
disparu, la cour s‘agrandit et il y en a un nouveau bâtiments au nord-est. 
Ce que vous ne voyez pas : Les allées de service du les caves des thermes 
ont été comblées afin de pouvoir les réutiliser car un bain thermal est 
exclu.

	20	 12

	21	 1986

N’hésitez pas à nous faire part de vos 
remarques, questions ou suggestions. 

Nos coordonnées :
muspaed.rlmt@gdke.rlp.de  

ou
Téléphone : +49 651-9774-154/-143  


